



## АРТИСТЫ ДРАМЫ в „Восточно-Сибирской“ правде

Сегодня начина-  
ет свой 109-й сезон  
Иркутский об-  
ластной драмати-  
ческий театр.  
Сотни люби-  
телей театрального искусства  
придут на премьеру театра—«Барабанщицу» А. Салынского.

Многого ждут от этого сезо-  
на и актеры, и зрители. Как  
будет репертуар театра, чем обог-  
атит? Каким героям захочется  
подыграть, какие исполнители  
ответят сегодняшнему взыска-  
тельному вкусу зрителей?

Обо всем этом шел разговор в  
редакции «Восточно-Сибирской  
правды» на традиционной встре-  
че работников театра и журна-  
листов, посвященной началу се-  
зона.

Директор театра О. А. Волн  
познакомил собравшихся с ре-  
пертуаром сезона.

— Главная наша задача, —  
сказал он, — удовлетворить воз-  
росшие эстетические требования  
зрителя. Это значит, прежде все-  
го, ответить его желанию уви-  
деть на сцене своего замеча-  
тельного современника, помогать  
ему воспитывать в себе лучшие  
черты советского характера, че-  
примиримое отношение к чуждой  
идеологии и пережиткам прошло-  
го. Вот почему мы открываем  
сезон «Барабанщицей» Салын-  
ского, спектаклем, воспеваящим  
мужество и героизм советского  
человека.

**НА СНИМКЕ:** (слева направо) сняты: М. Б. Шнейдерман, В. В. Серебряков, В. В. Лещев, Г. А. Крамова, А. А. Павлов, О. А. Волин, Е. Д. Табачников; стоят — П. А. Дубовцев, О. И. Дашкевич, Е. Г. Дарьер, А. А. Озеров, В. К. Венгер, Д. В. Попова, К. Г. Юрснев, А. К. Рыбакова, А. П. Зимарева, И. А. Ключарев.

Фото И. ПОДКОРЫГОВА.

Продолжая свою традицию ра-  
боты с местными авторами, те-  
атр покажет произведения ирку-  
тских драматургов «От шед-  
рости сердца» Б. Левантовской и  
«Взрыв» И. Дворещкого, Иркут-  
тский зритель познакомится с  
пьесами И. Погодина «Живые  
цветы» и А. Корнейчука «Над  
Днепром».

Большое место в репертуаре  
займет русская и зарубежная  
классика.

Серьезную работу намерен  
проделать театр, чтобы показать  
иркутянам инсценировку романа  
Льва Толстого «Воскресенье». В  
репертуаре — произведения А. Н.  
Островского, Шиллера, Шекспи-  
ра. Большая мечта коллектива  
показать зрителям «Фауста»  
И. Гете. В этом сезоне будут  
поставлены две комедии.

Участники встречи познакоми-  
лись с новым пополнением театра  
— молодыми режиссерами,  
выпускниками Ленинградского  
театрального института О. И.  
Дашкевичем и М. Б. Шнейдер-  
маном, художником Н. Г. Пат-  
рикеевым, актрисой А. П. Зима-  
ревой. В коллективе театра при-  
шли также молодые актеры, вы-

пускники театральных вузов Да-  
виденко, М. Ф. Матвеева и дру-  
гие.

— Наш коллектив всегда стре-  
мится ответить высоким вкусам  
зрителей, — сказала на встрече  
народная артистка Г. А. Крамо-  
ва.

Своими взглядами на работу  
актера, режиссера, театральную  
критику поделились многие уча-  
стники встречи.